

26.02.2018 - 07:18 Uhr

EQS-Adhoc: Energiedienst Holding AG veröffentlicht Geschäftsbericht 2017

EQS Group-Ad-hoc: Energiedienst Holding AG / Schlagwort(e): Jahresergebnis Energiedienst Holding AG veröffentlicht Geschäftsbericht 2017

26.02.2018 / 07:15 CET/CEST

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Energiedienst Holding AG Postfach CH-5080 Laufenburg Telefon +41 62 869 -2222 www.energiedienst.ch

26. Februar 2018

Ad hoc-Mitteilung- gemäss Art. 53 KR der Schweizer Börse SIX (CH) -

Energiedienst Holding AG veröffentlicht Geschäftsbericht 2017

Laufenburg, 26. Februar 2018. Die Energiedienst Holding AG (EDH) veröffentlicht heute den Geschäftsbericht für das Geschäftsjahr 2017. Das Unternehmensergebnis wurde bereits bei der Bilanzpressekonferenz am 5. Februar 2018 bekannt gegeben.

Der Geschäftsbericht 2017 kann über die Internetseite https://gb.energiedienst.choder die Energiedienst-Unternehmensseitewww.energiedienst.de/investorheruntergeladen werden. Zum ersten Mal veröffentlicht die Energiedienst Holding AG den Geschäftsbericht nicht mehr in gedruckter Form.

Das gedruckte Jahresmagazin 2017 zum Geschäftsbericht kann hier bezogen werden:

Energiedienst Holding AG Kommunikation Baslerstrasse 44 CH-5080 Laufenburg kommunikation@energiedienst.de

Sprache: Deutsch, Emittent: Energiedienst Holding AG, Baslerstrasse 44, CH-5080 Laufenburg, Tel.: +41.62.869 22 22, Fax: +41.62.869 25 81, info@energiedienst.ch; Internet: www.energiedienst.ch; ISIN: CH 001 573 870 8

Zusatzmaterial zur Meldung:

Dokument:http://n.eqs.com/c/fncls.ssp?u=VXDKLEHJNO Dokumenttitel: ad hoc EDH veröffentlicht Geschäftsbericht 2017

Ende der Ad-hoc-Mitteilung-----

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Energiedienst Holding AG

Basler Strasse 44

5080 Laufenburg

Schweiz

Telefon: +41 62 / 869-2222

Fax: +41 62 / 869-2100

E-Mail: info@energiedienst.de

Internet: www.energiedienst.ch

ISIN: CH0039651184

Valorennummer: A0Q40B

Börsen: SIX Swiss Exchange

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

657081 26.02.2018 CET/CEST

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter } \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/de/pm/100005100/100812653}$ abgerufen werden. }$